Djursholms GKBK
Mandag 2022-11-28 2022-11-28

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 21. Medel: 147.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 174.0 59.18 Janne Sjddin - Maud Edgren 38235 38223 Djursholms GKBK
2 14 168.0 57.14 Elizabeth Munck af Rosenschdld - Malin Hojer 28978 90148 Djursholms GKBK
3 5 166.0 56.46 Ingalill Eriksson - Christina Harboe Johnson 82342 33321 Djursholms GKBK
4 12 162.2 55.16 Henrik Meldahl - Ingemar Billstrém 38231 42438 Djursholms GKBK
5 10 161.0 54.76 Gustaf Bergstrand - Lena Bergstrand 52421 52420 BK Alert
6 15 157.5 53.57 Gunilla Sjédin - Barbro Telander 58480 58481 Djursholms GKBK
6 17 157.5 53.57 Nils-Henrik Wahlgren - Viveka Swedenborg 33492 37740 Djursholms GKBK
8 13 154.0 52.38 Barbro Israelsson - Mats Israelsson 82343 37748 Djursholms GKBK
9 6 152.0 51.70 Agneta Lidén - Erika Bendz 59805 60227 Djursholms GKBK
10 3 147.0 50.00 Marianne Kaplan - Edithe Curry-Lindahl 55192 62616 BK S:tErik
11 2 145.0 49.32 Gunnar Bernhardtz - Ann Berg 57797 37730 Djursholms GKBK
12 18 144.7 49.21 Birgitta Pott - Bo Wallensteen 24862 37723 Djursholms GKBK
13 1 143.0 48.64 Inga-Britt Henrikson - Elisabeth Lundgren 40262 40261 Djursholms GKBK
14 16 130.7 44.44 Fred Ridderstad - Lena Ridderstad 43866 66882 Djursholms GKBK - Djursholms BK
15 8 124.0 42.18 Birgit Martensson - Anders Martensson 38232 37736 Djursholms GKBK
16 11 1140 38.78 Meta Ekman - Kicki Broms 38224 43868 Djursholms GKBK
17 4 105.0 35.71 Agneta Bjorkman - Agneta Blom 53842 63365 Djursholms GKBK
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 29y N+2 &5 170 13.0 10| 5 11 2¢v N+2 &J 170 140 00| 1 10 3#V-1 6 100 120 2.0
8 17 2v N+2 &5 170 13.0 10|16 3 3y N= 49 140 120 20| 5 11 3&#V-1 &A 100 120 2.0
16 3 2v N+1 aA 140 9.0 50| 8 17 3¢ S= #A 110 100 40(16 3 3#V-1 aA 100 120 20
18 4 29y N+1 3 140 90 50| 7 15 4v N-1 a7 -100 80 60| 8 17 2v S-1 &2 -50 80 6.0
5 11 2¢v N= &A 110 50 9.0| 2 14 24 V= vA -110 40 100| 2 14 INO= 46 -90 4.0 10.0
6 13 2v N= &5 110 50 9.0| 6 13 24 V= 9 -110 40 100| 6 13 2#V=¥vJ -90 40 10.0
1 10 3v N-1 +4 -50 20 120|118 4 24 V= vA -110 40 100 7 15 INO= 46 -90 4.0 10.0
7 15 4v N-2 &5 -100 0.0 140| 1 10 4v N-2 49 -200 0.0 140(18 4 INO+1 +9 -120 0.0 14.0
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17 4 3NO+1 3 -630 140 00|10 5 3NN+1 9 630 13.0 10(17 4 2vV+3 7 -200 140 0.0
8 16 5#V+2 49 -640 120 20|17 4 3NS+1 a5 630 13.0 10| 1 18 4v V+1l 49 -650 70 7.0
6 12 44 O+1 ¢3 -650 10.0 40| 1 18 3NS= 4Q 600 90 50| 2 11 4v V+1 2 -650 70 7.0
2 11 49y V+2 43 -680 80 6.0 3 15 3NN= ¢9 600 9.0 50| 6 12 4vy V+1 49 -650 70 7.0
3 15 3NO+3 3 -690 40 100 6 12 2NS+4 &5 240 6.0 80| 7 14 4v V+1 a3 -650 70 7.0
7 14 5NV+1 +A -690 40 100| 8 16 1lv S+2 43 140 40 100| 8 16 4v V+1l 46 -650 70 7.0
10 5 3NO+3 &9 -690 40 100| 7 14 3NS-1 43 -100 20 12.0|10 5 4vyV+1l ¥9 -650 70 7.0
1 18 6NO= 3 -1440 0.0 140| 2 11 3NS-2 a7 -200 0.0 14.0| 3 15 4v V+2 &3 -680 0.0 14.0
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#Kn96 #E103 #ED42
4Kn6é42  4ED73 4 Kn 41087642 « D94 & KKn105
v94 v2 vED97 v42 vKn8753 vKD102
¢ EDKn72 ¢ K9843 +10875 ¢K3 + KD5 +763
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+5 ¢ E4 4109842
#E5432 D42 #K10965
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 13 2v S+2 &8 170 140 00| 2 10 3BNN+2 &8 460 140 00| 1 17 INN+3 4] 180 140 0.0
1 17 2vS+1 2 140 100 40| 7 13 3NN= &6 400 120 20| 3 12 INN+2 T 150 100 4.0
2 10 2v S+1 v4 140 100 40| 1 17 2v S+1 &5 140 90 50| 4 16 4 N+1 v2 150 10.0 4.0
3 12 2vS+1 &4 140 100 40| 8 15 3v S= & 140 9.0 50| 7 13 44 N+1 T 150 10.0 4.0
8 15 4v S-1 &4 -100 40 100| 4 16 3v S-1 & -50 50 9.0| 8 15 24 N+1 K 140 6.0 8.0
11 6 4v S-1 42 -100 40 100|18 5 4vS-1 &5 -50 50 9.0|11 6 24N+2 ¢vK 130 4.0 10.0
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18 5 4vS-1 +A -100 4.0 10.0| 3 12 3NN-2 4 -100 1.0 13.0[ 2 10 INN+1 v2 120 1.0 13.0
4 16 4¢ V= YA -130 0.0 140|11 6 3NN-2 a2 -100 1.0 13.0({18 5 2NN= &J 120 1.0 13.0
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 INS+2 vJ 150 140 00| 3 11 2NO-2 3 100 140 00| 1 16 1v V-2 a3 100 140 0.0
4 13 34 N=  +¢Q 140 120 20| 4 13 INV-1 44 50 110 3.0| 3 11 24 V-1 38 50 110 3.0
1 16 INS+1 vA 120 100 40|10 6 2v0-1 v4 50 11.0 3.0| 8 14 24 O-1 &3 50 11.0 3.0
3 11 2¢ S= vT 90 80 6.0| 5 17 INV= a4 -90 70 7.0|10 6 INO= a7 -90 70 7.0
8 14 1a N-1 +K -100 50 9.0|12 7 INV= &4 -90 70 7.0|12 7 INO= 3 -90 70 7.0
10 6 3#N-1 +K -100 50 9.0| 8 14 2NO= 3 -120 40 10.0| 2 18 INO+1 a7 -120 4.0 10.0
5 17 3NN-3 &T -300 10 130( 1 16 3vO= +6 -140 20 12.0| 4 13 24 V+1 38 -140 20 12.0
12 7 3NS-3 v4 -300 1.0 13.0| 2 18 INV+2 46 -150 0.0 140| 5 17 14 S-3 vA -300 0.0 14.0
13 D 14 « DKn93 15 «E43
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 10 4¢ V= vA -130 140 00|13 8 2NO-4 &4 200 140 00| 5 14 3NS= vA 600 13.0 1.0
5 14 34 0= ¢7 -140 120 20| 3 10 3NO-3 «3 150 120 20|13 8 3NS= YA 600 130 1.0
13 8 INO+3 &7 -180 100 40| 1 15 INO-1 &3 50 9.0 50| 2 17 3¢ N= 46 110 100 4.0
1 15 3NV= T -600 70 7.0| 6 18 INO-1 42 50 9.0 50| 6 18 2¢ N= #A 90 80 6.0
11 7 5¢ V= ©vA -600 70 7.0| 2 17 INO= &7 -90 6.0 80| 1 15 2vO0-1 &9 50 6.0 8.0
4 12 3NV+1l 46 -630 40 100| 4 12 2vV= 3 -110 4.0 10.0| 3 10 3NN-1 vA -100 3.0 11.0
2 17 3NO+2 ¥5 -660 1.0 13.0(11 7 3v O= A -140 20 12011 7 3¢ N-1 #A -100 3.0 11.0
6 18 BNO+2 46 -660 1.0 13.0( 5 14 3NN-4 v7 -200 0.0 140| 4 12 3NS-2 vA -200 0.0 14.0
16 « Kn10862 17 « K10 18 « 109
Vast v E10954 Nord v 10973 Ost vED8
ov + Kn6 Ingen 410743 NS + 104
&K #EG3 #E98742
«E3 « D975 D97 #8652 4632 « Kn854
v 876 vKn vEKKn v D862 vK102  v9643
¢ 742 + K853 ¢ E52 ¢ Kn8 ¢ KD732 ¢ Kn985
#87642 #Knl093 210984 #KKn5 #103 5
a K4 # EKn43 « EKD7
vKD32 v54 vKn75
¢+ ED109 + KD96 +E6
#ED5S «D72 #KDKn6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 15 BNS+3 &2 490 140 00| 3 18 2vO0-2 &A 100 130 10|12 8 6#N= v3 1370 140 0.0
5 13 4v S+2 &A 480 100 40|12 8 INV-2 ¢4 100 130 10| 4 11 3NS+3 7 690 120 2.0
12 8 4v S+2 &A 480 100 40| 5 13 2¢ S= vYA 90 90 50| 1 14 3NS+2 +¢K 660 80 6.0
16 2 4y N+2 &) 480 100 40| 6 15 2¢ S= a7 90 90 50| 6 15 3NS+2 +K 660 80 6.0
1 14 3NS+2 48 460 50 90| 4 11 14S-1 vJ -50 50 9.0| 7 10 3NS+2 +¢K 660 80 6.0
7 10 BNS+2 &8 460 50 9.0| 7 10 INN-1 v6 -50 50 9.0 5 13 44 S+1 +¢K 650 4.0 10.0
3 18 4v S+1 &8 450 20 12.0| 1 14 2v V= &K -110 10 13.0({16 2 5#N+2 v4 640 20 12.0
4 11 4y N= 3 420 00 14016 2 1v O+1 T -110 1.0 13.0( 3 18 54S+1 &2 620 0.0 14.0
19 «D2 20 «E105 21 «D5
Syd v 63 Vast v KD95 Nord v ED876
oV ¢ Kn52 Alla ¢+ K NS *2
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 16 4v V-2 ¢2 200 140 00| 8 11 3v N= &K 140 140 00| 5 12 3v N+1 <A 170 130 1.0
15 2 3y V-1 2 100 120 20| 5 12 24 N+2 &K 130 11.0 3.0| 7 16 3v N+1 <A 170 13.0 1.0
4 10 1¢ S= v4 70 100 40| 7 16 3« N+1 v4 130 110 30| 1 13 24 S= 3 110 100 4.0
1 13 2vV+2 ¢ -170 50 90| 6 14 24 N+1 v4 110 70 70| 8 11 4¢ O-2 2 100 70 7.0
5 12 3v O+1 &6 -170 50 9.0|17 3 2 N+1 oA 110 70 7.0|15 2 3¢ 0-2 vK 100 70 7.0
6 14 29y V+2 &2 -170 50 90| 1 13 2¢v0-1 vQ 100 30 110 6 14 34 O-1 v2 50 3.0 11.0
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